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Hill View Parent Survey- December 2022

1. My child is in:
(Note if you have more than one child at the school you can select multiple answers)

2. My child is happy at school

115
Responses

02:57
Average time to complete

Active
Status

Reception (EYFS) 29

Key Stage 1 (Y1 & Y2) 34

Lower Key Stage 2 (Y3 & Y4) 41

Upper Key Stage 2 (Y5 & Y6) 24

strongly agree 61

Agree 52

Disagree 1

Strongly disagree 1

Don't know 0
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3. The school curriculum engages my child in learning.

4. The school expects my child to work hard.

5. My child is making good progress.

6. My child feels safe at this school. 

Strongly agree 47

Agree 64

Disagree 3

Strongly disagree 1

Don't know 0

Strongly agree 58

Agree 54

Disagree 1

Strong 0

Don't Know 2

Strongly agree 57

Agree 53

Disagree 3

Strongly disagree 0

Don't know 2

Strongly agree 55

Agree 45

Disagree 1

Strongly disagree 14

Don't know 0
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7. My child knows who to speak to if they are upset or unhappy at school.

8. Bullying and discrimination are dealt with quickly, effectively and consistently

9. The school makes sure its pupils are well behaved.

10. If/ When I have raised concerns with the school, they have been dealt with properly. 

Strongly agree 50

Agree 52

Disagree 7

Strongly disagree 0

Don't know 6

Strongly Agree 35

Agree 49

Disagree 5

Strongly disagree 2

Don't know 24

Strongly agree 43

Agree 56

Disagree 10

Strongly disagree 1

Don't know 5

Strongly agree 30

Agree 62

Disagree 6

Strongly disagree 9

Neutral 8
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11. The school supports my child’s wider personal development. 

12. The extra-curricular activities offered by the school are of a good quality.

13. I am encouraged to play an active part in the wider life of the school.

14. I would recommend this school to another parent. (yes or no)

Strongly agree 38

Agree 55

Disagree 10

Strongly disagree 1

Don't know 11

Strongly agree 33

Agree 50

Disagree 17

Strongly disagree 4

Don't know 11

Strongly agree 45

Agree 57

Disagree 6

Strongly disagree 1

Don't know 6

yes 106

                                                    … 9
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15. What are our greatest strengths?

104
Responses

Latest Responses
"Curriculum and parent engagemen"

"Teachers Homework"

"communication"

Update

13 respondents (13%) answered teachers for this question.

16. What could we improve?

99
Responses

Latest Responses
"School Fayres and Kind Children"

"."

Update

18 respondents (18%) answered communication for this question.
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17. What are the 3 most important issues we should address next year?

90
Responses

Latest Responses
"Kindness, friendship building ,events"

"Seperation or misbehaving children. More after school activi…

"making friends in earlier years"

Update

4 respondents (4%) answered child for this question.

18. Any other comments?

82
Responses

Latest Responses
"."

Update

3 respondents (4%) answered school for this question.

child
communication and TOO MAN

school activitclubs
teacher

better communicati

support
homework

year

traffic light

SEN

Transition open

Bullying

SEN\ communication commu

children's happiness

rules for ev

school Nonechild
goodfantastic schoolreligious staff

wrong way math problems
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links/videos

not
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Ryan
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things


